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    Psalm 37: 5     "Încredinţează-ţi soarta în mîna Domnului, încredete în El şi  El va lucra." 
  
 
    
    În Fapte 20:32, noi vedem cum apostolul Pavel, încredinţează bătrînii bisericii în mîna Domnului şi 
a  Cuvîntului harului Său.Haideţi să citim ceea ce spune mesagerul Timpului de pe urmă despre 
aceasta. 
       
    *   Noi ştim că toate lucrurile lucrează spre binele celor ce iubesc pe Domnul.(Rom.8:28). Eu ştiu că pot să-L iubesc 
pe El; acesta este singurul lucru ce pot să-l fac. (Mat.22: 36-40).Şi încredinţez toate lucrurile în mîna Lui. Şi dacă 
lucrurile sînt prea mari pentru El, ce folos am eu că încerc?.Sigur. El este Acela. El  este acela care a trimis-o; Este 
Cuvîntul Lui. Eu nu vreau să predic cuvîntul meu ; eu vreau să predic  Cuvîntul Lui. Eu nu vreau să spun ceva despre 
mine; eu vreau să spun ceva despre El. Deci , de aceea  este Cuvîntul Său, Puterea Lui. 
       Acela este motivul pentru care eu nu cred că un om poate să vindece pe altul. Nu este aşa ceva în  Scriptură. Dar 
eu cred că Isus Cristos Fiul lui Dumnezeu, a vindecat fiecare persoană care a fost vreodată bolnavă, dacă ei doar pot 
accepta aceasta, şi a salvat fiecare păcătos, dacă ei doar pot accepta aceasta. (Ioan.1:12-13; Psalm 49: 7). Dar este credinţa 
ta personală în El, că tu accepţi şi mărturiseşti. (Evr4:14-16)     
         
     *  Este o cale perfectă şi o cale permisivă. Şi eu simt că dacă Dumnezeu, aici pe platformă, poate să-mi  arate 
lucruri care au fost, şi în camera mea, şi aşa mai departe, El este în stare să-mi spună întocmai unde  mă vrea El pe mine 
şi ce vrea El ca eu să fac. Dar eu simt că atăta timp cît le am agăţate toate sus, sau eu simt ca şi cum atunci El nu-şi pune 
mîna Lui pe ele, atîta timp cît eu le fac.   
       Şi cesta este felul cum este , orice. Atîta timp cît tu vei face....Dacă cineva vorbeşte despre tine, 
şi tu  vorbeşti înapoi despre el, Dumnezeu nu poate să lupte bătălia ta; cît lupţi tu însuţi petru ea  
( Ex.14:14)  Doar las-o jos, şi lasă ca El s-o facă. Şi doar încredinţeaz-o Lui. Cea mai puternică armă a 
Creştinului  pe care eu o cunosc, astăzi, este încredinţarea în mîna Domnului. Cînd tu nu mai poţi face 
nimic, doar încredinţeaz-o Domnului, şi Dumnezeu se va îngriji de ea. Nu crezi tu aceasta?  
       Te-ai trezit tu vreodată dimineaţa devreme, şi ai auzit măcăleandrul srigînd, toate micile păsărele doar aşa devreme 
cum se crăpa de ziuă. Noi chefuim în jur toată noaptea, şi nu ne putem deştepta, decît în jur de ora unu, Duminica, chiar 
să mergem la Biserică. Stau în jur, şi îşi întind capetele mici în aer, şi cîntă, cîntă, cîntă. Tu nu ai auzit ca vreuna să aibe 
tensiune prea mare în sînge. Tu nu ai văzut  vreuna în cîrjă. Sau ai văzut? Dumnezeu le poartă de grijă.( Mat.6:25-27 ). 
Corect. Ele doar se încred, şi încredinţează totul Domnului, şi merg mai departe. 
 
     *Ce face Isus?.El are ochii aţintiţi pe Calvar.El merge direct în Ierusalim ca să fie oferit ca Sacrificiu. Greutatea 
fiecărui păcat ce a fost vreodată comis pe pământ, sau care va fi comis vreodată, a fost pusă pe umerii Lui 
preţioşi.(Ioan.1:29) El a fost un Om mare. Cînd oamenii spun lucruri rele despre tine,dacă poţi să treci să le uiţi, aceea 
arată că eşti un om mare. Oamenii mici nu pot să umble cu asta; El era prea  mare ca să asculte la criticile lor. El avea un 
lucru de făcut; aceea era voia Tatălui.(Ioan 5:30 ;6:38).El trebuia să moară pentru acei oameni (Mat.20:28; Ioan.10:17-18) 
       Deci, El a continuat să meargă cu faţa spre Calvar.Vă puteţi imagina, încordarea Lui, privind acolo în Gheţimani,  
( Mat.26:36-46 ), agonia de pe Golgota ( Mat.27:33-53 ), părăsit de Dumnezeu, pămîntul întunecîndu-se, umerii Lui 
apăsaţi, faţa Lui sîngerînd, rănile Lui.Toate au fost asupra Lui, chiar pînă la  strigătul Lui, "Tată, dacă este cu putinţă, ca 
aceast pahar..."Şi El....aşa agonie pînă Apa şi Sîngele Lui s-au despărţit şi au căzut de pe fruntea Lui. Nimic, doar o 
agonie extremă ar face aceasta. Toate acelea  s-au aşezat ( odihnit ) pe El.( Luca22:39-46 ) 



 
     *  "El era străpuns pentru păcatele noastre, zdrobit pentru fărădelegile noastre, Pedeapsa care ne dă pacea, a căzut 
peste El, şi prin rănile Lui sîntem tămăduiţi."( Isaia 53:5 ) Totul este la timpul trecut. Nu este nici un negativ, nici unul, în 
Creştinism; totul este pozitiv, făcută plata pentru tot. Este terminat. ( Ioan 19:30 ). AMIN. Aceasta face ca Metodişti 
aproape să strige din nou, aşa este? Gîndiţi-vă.Totul este complet, totul este terminat. Dumnezeu nu mai poate să facă 
altceva nimic, este deja totul complet. Cristos stă aici în seara aceasta, şi tu zici: "Doamne Isuse, vindecă-mă"-El va 
zice:-Eu deja am făcut-o tu vei zice: "Salvează-mă, Doamne Isuse" ---Eu deja am făcut-o-- Cînd El a murit la Calvar, 
orişice păcat care a fost comis, sau care se vor comite vreodată, au fost uitate chiar acolo la baza Sîngelui vărsat. Dar 
aceasta nu vă va face nici un bine, pînă cînd voi nu acceptaţi aceasta. Trebuie să fie proprietatea  voastră personală, şi 
aceasta este credinţa personală în lucrarea încheiată pe care Cristos a făcut-o pentru voi ( Ef. 2 :10 ) 
 
      *  Doctorul spune că nu te poţi face bine, dar Dumnezeu spune că poţi. Deci eu doar iau aceasta aşa,  şi acesta este 
felul în care eu o cred. Da domnule. "Oh, eu sînt încă bolnav cum am fost aseară" Aceasta nu face nici o diferenţă. Doar 
vă face mai tari în credinţă, să fie mai mult miracol mîine seară pentru mine, ca să pot să-l iau. Amin. Aceasta este 
sămînţa lui Avraam. Nu te îndoi de promisiunea lui Dumnezeu ( Rom 4:20-21 ) 
        Doctorul a făcut tot ceea ce a putut; aceea este tot ce a putut el să facă. Dar Dumnezeu nu a făcut încă  tot ceea ce 
a putut.  Orice lucru care este prea mare pentru Dumnezeu, eu nu pot să-l abordez. Deci eu doar o încredinţez Lui, şi 
merg mai departe. 
 
     *  Dacă eu vă spun ceva, şi Cristos nu spune că aceea este aşa, atunci voi să nu o credeţi. Dar dacă eu  vă spun ceva 
ce El a făcut, şi El aduce mărturie ce susţine că El a făcut-o, atunci voi să-L credeţi.Este  aceasta suficient ? 
        Acum, darurile nu vindecă pe nimeni. Darurile nu sînt pentru vindecare, nu mai mult decît un predicator al 
Evangheliei este trimis pentru salvare. El nu poate să salveze pe nimeni. El doar poate să predice sub putere ca să aducă 
oamenii la cunoştinţa Cuvîntului lui Dumnezeu, şi să vină mărturisind, şi Dumnezeu face salvarea. Este aceasta corect? 
Acesta este acelaş lucru care este. El are un semn. El predică sub puterea care aduce convertirea inimii omeneşti, şi ei vin 
la altar, şi prin credinţă, ei acceptă pe Isus Cristos, şi apoi vor afla rezultatul. Este aceea corect? Cînd ei se încredinţează   
( se predau )  lui Dumnezeu, se încredinţează Lui şi Îl cred pe El, atunci aceasta face să apară şi rezultatele.... 
 
     *   Este mica noastră slăbiciune a intelectului nostru uman, ceea ce noi numim credinţă intelectuală...Noi citim ceva 
micuţ,  " Da, ceea este corect; Eu cred că aceea este corect". Aceea este intelectual. Frate, ceva trebuie să se întîmple 
aicea jos, să te facă cu adevărat să crezi Aceea. Credinţa ta intelectuală, va argumenta, şi va zice: "Acum să vedem. Acum 
cazul meu este aşa de greu, încît nici nu este nevoie să încerc s-o fac.Cazul meu este prea greu." Aceea este gîndirea ta .  
Ce este prea greu pentru Dumnezeu?. 
       Cu mult timp în urmă, cînd am fost salvat, mi-am construit în mintea mea, cam aşa: Dumnhezeu a zis că nu  
trebuie să mă îngrijorez de nimic, pentru că, Dumnezeu, este în stare să-Şi ţină Cuvîntul Lui propriu, şi dacă un  lucru 
este prea greu pentru Dumnezeu, ce folos îmi este dacă mă îngrijorez pentru el?. Amin.( Fil.4:6-7 ). 
        Dacă  El este Atotputernicul Dumnezeu, El va face toate lucrurile. Dacă El nu poate să facă toate lucrurile, atunci 
El nu este Atotputernicul Dumnezeu. Aşa că eu crd că El este Atotputernicul Dumnezeu. Deci eu mă  încredinţez în mîna 
Lui,(mă dau cu totul Lui) sufletul îl dau Lui, trupul îl dau Lui, trăirea mea o dau Lui, respiraţia (suflarea) mea o dau Lui, 
moartea mea o dau Lui, învierea mea o dau Lui, şi într-o zi glorioasă, El va veni. 
        Dar în timp ce El este pe calea de a veni, şi Biserica Lui în pregătire, eu vreau să stau în spărtură cu mîinile afară 
pretinzînd ( cerînd ) puterea Lui înviată, aceea că El este acelaş, ieri, azi, şi în veci ( Evr.13:8 ), şi puterea Lui niciodată nu 
a cedat, şi niciodată nu a dat greş. El este acelaş peste tot în jur. Amin. 
        Eu Îl iubesc, şi vreau ca şi voi să-L iubiţi. Vreau ca voi să-L credeţi. Dragostea perfectă alungă toată teama. Dacă 
voi îl iubiţi cu o inimă corectă ( dreaptă ), voi nu veţi avea nici o fărîmă de teamă, indiferent că ţineţi Cuvîntul Lui sau nu. 
 
         *  Fratele Branham s-a rugat:  
        Eu îi trimit pe ei, oamenii tăi la Tine acum, aşa cum fac această încredinţare. Şi noi ştim că noi încredinţăm aceste 
lucruri Domnului, o armă puternică încredinţarea către Domnul. Şi eu îi aduc înaintea Ta. Şi prin mîinile şi ochii 
credinţei, îi ridic în Prezenţa Ta acolo la Tron. Şi eu, ca servul Tău, intervin ( mijlocesc ). Aceşti oameni au  venit afară 
să audă Cuvîntul, şi ei şi-au ridicat mîinile la mine ca  servul Tău, să cer această  îndurare ( milă ). Şi eu  ştiu, Tată, că 
Tu o vei acorda pentru fiecare din ei. Eu îi pun în mîinile Tale, mîini bune, la păstrare perfectă, pînă  în ziua judecăţii. Fie 
ca Tu să-i conduci, să-i călăuzeşti, şi fie ca ei să fie găsiţi acolo în acea zi, curaţi, sfinţi, şi fără nici o condamnare, pentru 
că Sîngele lui Isus Cristos, i-a curăţat de orice nedreptate. Acordă aceste binecuvîntări în Numele drag al lui Isus. 
 

 
Extrase din :   "Răscumpărarea" par 50/" Povestirea vieţii" par 9/ " Învierea" par 55 / "Orbul Bartimeu" 

par31/ "De El să ascultaţi" par 11-12/ "Legămîntul necondiţionat"par 57/"Dumnezeu în 
oameniiLui"  par25 / "Cartea Exodului" pt1 par 47-48/ "Credinţa lui Avraam" par60 

                                                                                            
 


